



# Гнёздышко

Выпуск № 73

Декабрь 2019г

## *В Новый год за сказками...*

Новый год является временем радостной сказки, как для детей, так и для взрослых. Однако больше всего атмосфера волшебства и праздника восхищает маленьких ребятшек, потому что Дед Мороз со своей прекрасной Снегурочкой, сверкающие разноцветные гирлянды и украшенная елочка, всегда приносят детям ощущение настоящего чуда.

Особую радость для малышей - дошколят доставляет встреча **нового года в детском саду**. Ведь в садике можно проводить настоящие, большие и многочисленные хороводы, получить подарки из рук Дедушки Мороза и Снегурочки.

Нарядная красавица елка встретила своих гостей в украшенном музыкальном зале детского сада. Музыка, яркое, красочное оформление, праздничные декорации и нарядные костюмы, веселые конкурсы, хороводы вокруг елки создавали у детей ощущение праздника, заряжали весельем и радостным предвкушением встречи со сказочными героями. Воспитатели благодаря своему творческому и неординарному подходу создавали для ребят и их родителей атмосферу сказки, каждый год придумывая новые, неповторимые и оригинальные сценарии, сюжеты которых не раскрываются до



последнего момента. Ведь какой Новый год без сюрпризов? Праздник в детском саду — это всегда радость, улыбки и хорошее настроение. Активное участие в мероприятиях приняли родители. Они шили и покупали детям костюмы, принимали участие в украшении групп, вместе с ребятами готовили поделки для новогодних выставок «Сказочный венок» и «Новогодняя фантазия», играли и радовались вместе с детьми. В гости к ребятам с подарками приходили различные сказочные герои: Баба Яга и Снеговик, Симка и Нолик, Кот и Лиса, Старик Лесовик, а также долгожданные Дед Мороз и Снегурочка. Ну и, конечно же, самый ожидаемый детьми сюрприз — это



сладкий подарок, который они уносят вместе с незабываемым впечатлением от увиденного

представления. Приятные воспоминания от проведенного таким образом праздника остаются у ребенка на всю жизнь.

Воспитатель Масалова Е.В.



**В Раздольненском детском саду №21 «Гнёздышко»** прошли новогодние утренники для детей. Самый любимый праздник, как взрослых, так и детей, конечно же, Новый год. Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивала с воспитанниками песни и пляски. Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала. На сцене музыкального зала - зимний пейзаж –

красавица зима, белые деревья и снегири украсили стены музыкального зала, синяя занавес из снежинок, вырезанных. В центре зала – украшенная ёлочка, на шведской лестнице, итоги конкурса среди родителей «Сказочные венки» и «Новогодняя фантазия»,

Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались.

Воспитатели, участвовавшие, в новогоднем представлении проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности.



Им пришлось перевоплотиться в разных героев: Кикимор, Бабу Ягу, Снегурочку, Деда Мороза. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Многие любят зиму, потому что это самое красивое время года и потому что зимой такой прекрасный праздник — Новый

год. Всё украшено, везде огоньки, дома посреди комнаты вырастает колючее дерево. Собирается вся семья, говорят красивые слова и дарят замечательные подарки. Люди в Новый год становятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Бой курантов. И вот настает Новый год!

**Главный редактор: Куликова И.П. Редакционная коллегия: Масалова Е.В. Кротикова О.В.**